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HAmsa: Oxono-Kymak Onbra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2009 17:43:22

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2009 09:31:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121452/answer/121519




YBaxaemas Onbra! Hapmo Ha 3-4 mHS mepeBecTu peOeHKa Ha MCKYCCTBEHHOE BCKapMJIMBaHUE,
IIPOTIUTH aHTUOMOTHUKHU, B 9TO BpEMS MOJIOKO ClIeXKBaTh. [1ociie OKOHYaHUS Kypca aHTHOMOTUKOB
BO300HOBUTH TPYIHOE BCKapMJ/IMBaHUE. Y OauH.



